



ДЕКАБРЬ					
ПН		6	13	20	27
ВТ		7	14	21	28
СР	1	8	15	22	29
ЧТ	2	9	16	23	30
ПТ	3	10	17	24	31
СБ	4	11	18	25	
ВС	5	12	19	26	

## План работы актива групп с 6 по 10 декабря

- Неделя молодого специалиста **-=6 декабря=-**
- Классный час "Что такое Конституция" **-=7 декабря=-**
- Выпуск газеты "Профессиональный ЕЖ" **-=8 декабря=-**
- Выпуск газеты "Профессиональный ЕЖ" **-=9 декабря=-**
- Заседание Правительства учащихся
- Генеральная уборка **-=10 декабря=-**
- Общеучилищная линейка
- "Минута славы"

## АНОНС:

Стр. 1  
В рамках  
Года Учителя

Стр. 2  
Говорит  
республика ДРАМ



Стр. 3  
Методическая работа



Прошел медосмотр

Стр. 4  
Как живешь, общежитие?



## В рамках Года Учителя



### Поклонская Тамара Леонидовна.

Уже четверть века работает в нашем училище Тамара Леонидовна Поклонская.

За период работы мастером производственного обучения подготовила и выпустила около трёхсот квалифицированных специалистов, отзывы о которых с предприятий всегда только хорошие. Её выпускники

работают на многих предприятиях общественного питания, участвуют в различных конкурсах и выставках кулинарного искусства и занимают призовые места

Как преподаватель она увлечена своим делом, всегда добивается необходимого результата при обучении подростков.

Тамара Леонидовна, имеет призвание и талант педагога, воспитателя. Она умеет найти подход к учащимся, действуя «и кнутом, и пряником». Для этого педагогу нужно и талант, и чутьё, и житейская мудрость. Всем этим обладает Тамара Леонидовна.

В решении педагогических задач всегда опирается на самые сильные стороны своей личности. Доброжелательный и ответственный человек, если она берётся за какое-то дело, то, обязательно, доведёт его до конца. По отношению к учащимся строгая, требовательная, но добрая и справедливая. В коллективе – это надёжный товарищ. Пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди родителей, коллег и учащихся.

Тамара Леонидовна – любящая мать и бабушка. Она достойно воспитала двух сыновей и помогает воспитывать двух любимых внуков.

Неоднократно получала благодарности, дипломы, грамоты за большую и плодотворную педагогическую работу. За многолетний добросовестный труд в профтехобразовании Тамара Леонидовна награждена нагрудным знаком с присвоением звания «Ветеран начального профессионального образования Российской Федерации».

Янченкова Л.В.

### Итоги ноября.

Месяц ноябрь был очень напряжённый. Он проходил под знаком борьбы с наркотиками и другими вредными привычками. Было проведено много различных мероприятий, классных часов, пятнадцатиминуток общения. Сколько было сказано и показано о вреде наркомании, алкоголя и курения! Кажется, уже настолько популярно и убедительно говорилось о вреде всех негативных привычек, настолько устрашающие кадры были показаны на экранах, то есть, что ждёт и наркоманов и курильщиков, что все должны были сделать выводы. Но не тут-то было: как дымили, так и дымят, как бросали окурки на крыльце, так и бросают! Печально, но факт.

Правительство учащихся подводило итоги ноября по трём параметрам: успеваемость, посещаемость, общественная работа.

Очень низкие результаты показали группы: 22-я, набравшая рекордное количество – 1 балл. (11-е место).

4-я группа, набравшая 2 балла. (10-е место).

9-я группа, она набрала 3 балла. (9-е место).

Ведущие места заняли четыре группы:

**I место** заняла группа № 6, набрав в общем зачёте 8,3 балла.

**II место** заняла группа № 8, набравшая 8 баллов.

**III место** разделили 11 и 17 группы, набравшие по 7 баллов.

Поздравляем группу – победительницу. Так держать!

Молодцы девушки из группы 8 и 11. Они набрали большое количество баллов за счёт участия в конкурсе «Минута славы», потому что выставили много номеров. В этом отношении не повезло группе № 17. У них только один Саша Нетёсов выступал, естественно, за это они получили мало баллов и заняли только третье место. Обращаемся ко всем юношам: активнее выступайте, не стесняйтесь показывать свои способности на сцене.

*Министр образования  
Правительства учащихся  
Томилова Анастасия.*



### Конкурс плакатов.

Сразу приносим извинение группе №11, о которой в предыдущем номере мы написали, что она не приняла участие в конкурсе и не выпустила плакат. Просто, мы его не увидели, так как он висел в другом месте. А плакат-то оказался самый большой и довольно интересный.

Очень долго длился конкурс плакатов на



тему борьбы с наркотиками и СПИДом.

Так долго, что плакаты не выдержали и стали падать на пол. Но мы их упорно поднимали и вывешивали на прежнее место.

А почему этот конкурс так долго продолжался? Да потому, что мы предложили самим ребятам определить победителя, и ждали вашего решения. Но очень немногие написали своё мнение. Тем не менее, конкурс закончился, и мы подвели итоги.

**I-е место** заняла группа №11. Она получила 3 балла.

**II-е место** заняла группа 9/15. Она получила 2 балла.

**III-е место** заняла группа №17. Она получила 1 балл.

Поздравляем победителей в конкурсе плакатов!



*Педагог-организатор Марченко Ю.Н.*



**Закончилась наша «Неделя».**



С 22 по 27 ноября в училище проходила «Неделя» методической комиссии воспитательного и оздоровительного цикла. В рамках этой «Недели» были проведены мероприятия, которые имели следующие цели:

- воспитание гражданина и патриота своей Родины;
- пропаганда здорового образа жизни;
- воспитание культуры поведения учащихся;
- борьба с наркоманией и другими вредными привычками.

Мероприятия проводили мастера групп и воспитатели. В группе № 7 мастером-куратором был проведён классный час «От пороков до недугов»; для всех групп в актовом зале проходило мероприятие педагога-организатора Марченко Ю.Н. «Нет – наркотикам и СПИДу!». В общежитии была проведена воспитателем Носковой А.А. литературно-музыкальная композиция «Россия – Родина моя», а также беседа-практикум «Будь самой красивой!», проведённая воспитателем Голубевой Г.К.

Во всех мероприятиях самую активную роль играли учащиеся: они помогали своим мастерам и воспитателям готовить мероприятия, а также сами принимали участие, за что им огромная благодарность.



Хочется пожелать учащимся ещё активнее принимать участие в подобных мероприятиях, не комплексовать, не стесняться доказывать своё мнение, проявлять свои способности и таланты.

*Председатель методической комиссии воспитательного и оздоровительного цикла  
В.А. Лезина*

**Желаю вам всем здоровья!**



С 15 по 19 ноября был проведён медосмотр несовершеннолетних учащихся. Подлежало медосмотру 155 человек, из них не прошли 32 человека. В каждой группе не пожелало показаться врачу в среднем 5-6 человек.

Среди первокурсников, прошедших медосмотр, здоровых оказалось очень мало, особенно среди девочек. 35% всех осмотренных с больными зубами, у многих заболевание желудочно-кишечного тракта и глазные заболевания. К другим заболеваниям относятся Лор-болезни, хирургические, глазные, легочные, нервные, гинекологические и другие. Целый букет болезней!

По какой причине 32 учащегося не захотели проверить своё здоровье - неизвестно. Думаю, что у них просто нет ответственности перед собой, ни перед обществом. И почему так много больных среди первокурсников? Просто человек не хочет заботиться о себе, мол, заболею, пойду к врачу, пусть он меня лечит.

Очень волнует то, что почти все девочки курят. Выходят на улицу, поясницы и животы голые. О будущем здоровье своём совершенно не волнуются.

Ребята, я желаю вам всем здоровья. Лечите свои зубы, нервы, почки сейчас, пока организм сам борется с болезнями, а вы помогите ему: не травите себя табачищем, не пейте пиво и другое спиртное, не употребляйте наркотики в любом виде, а занимайтесь физкультурой, закаляйте свой организм.

Будьте всегда в хорошем настроении, учитесь с желанием, помогайте ближнему, и вы проживёте счастливую и долгую жизнь, как наш земляк, академик Фёдор Углов - замечательный хирург, сторонник здорового образа жизни. Как хирург он сделал последнюю операцию, когда ему было 100 лет, а прожил он 104 года. Такой счастливой и долгой жизни я желаю и вам.

*Фельдшер Жилевич Н.М.*



## Мы побывали в общежитии.

В фойе общежития нас встретила Татьяна Юрьевна Шестаева, комендант. Мы попросили её рассказать об изменениях в общежитии, об отношениях ребят к персоналу, к своим комнатам, к оборудованию. Вот, что она нам рассказала:



*- Общежитие изменилось очень сильно. Я непосредственно принимала участие во всех изменениях, в ремонте. Поменяли полностью проводку и спрятали её. На втором и третьем этажах постелили новый линолеум. Ребятам дали новые постельные принадлежности: подушки, одеяла, а «дальников» и сирот обеспечили тёплыми одеялами.*

*В комнате отдыха есть плазменный телевизор, который на досуге могут смотреть ребята. Есть комната для занятий. Кто желает, может там заниматься: доска есть и всё, что необходимо для занятий.*

*На втором этаже организована сушка, чтобы не сушили бельё, как раньше, на шифоньерах, кроватях и стульях. Повесили новые гардины, шторы, тюль.*

*А о поведении ребят можно сказать и хорошее, и плохое. В принципе, вандализма стало поменьше, в комнатах и на этаже чище, но, к моему удивлению, у мальчиков всегда чище, чем у девочек.*

*Контингент очень сложный, зачастую нет уважения к старшим. Приоритеты расставлены неправильно, это особенно касается выдринских ребят. Сколько с ними всегда мороки, из-за одного выдринского теряли 5-6 нормальных детей. Года три их не брали, и было спокойно. Нынче опять заселили в сентябре, они тут же заявили, что им по статусу не положено убираться. Глаголев, Шведов, Гуцалюк доказывают, что не должны за собой убирать. Выдринские ребята, вообще, неуправляемые. Самое страшное, что их примеру следуют другие!*

*Но на фоне этих детей есть такие, кто выделяется в хорошую сторону, например, Тимофеев Антон, Нетёсов Саша, Гусаков Андрей и другие. На них можно положиться. Мильников - безотказный мальчик, что попросишь, сразу сделает.*

Услышав последнюю фразу Татьяны Юрьев-

ны, в наш разговор вступила вахтёр, Василенко Наталья Сергеевна:

*- А какие концерты устраивал Мильников! Сейчас повзрослел, лучше стал.*

*Дети нынче стали лучше, «бандюганов» меньше. Мне, например, нравится с ними общаться, интересно. Они подходят, делятся с нами своими проблемами, иногда поругаешь их. Не знаю, как буду с ними расставаться, ведь у третьекурсников скоро выпускной.*

А воспитатель Возняк Надежда Александровна поддержала коменданта, но добавила, что в общежитии работает кружок вязания, которым руководит Потапова Людмила Анатольевна. Многие девочки с удовольствием посещают кружок. Проводятся внеклассные мероприятия. Жаль только, что кружок всего один.

Мимо нас проходили ребята, спешили на занятия. Мы остановили двоих. Это были староста общежития Фокин Максим и учащийся третьего курса Киселёв Виктор. Виктор охотно сообщил, что уже третий год живёт в общежитии и ему здесь нравится. Всё нормально, меняется помаленьку к лучшему и внешний вид, и отношения.

А Максим покритиковал, заявил, что нет занятости ребят в вечернее время, необходимо чем-то их привлечь, чтобы не тянуло на плохие дела. Нужен какой-то организатор. «Я только недавно узнал, что есть телевизор,» - заявил он.

Мы слушали Максима и мысленно спорили с ним. А не сами ли ребята во главе со старостой должны сделать жизнь в общежитии интереснее, какой ещё им нужен организатор, ведь они взрослые люди и могут позаботиться о себе сами.

*Руководитель кружка «Корреспондент»  
Янченкова Л.В. и корреспондент  
Крупнов Александр.*



## Поэтическая страничка.



Уже три месяца работает кружок «Бригантина». За это время ребята многое успели сделать, даже стихи написать. Ниже мы приводим для примера три стихотворения наших кружков

**Голубь.**

Я иду по городу,  
Я шагаю, топаю.  
Вижу там, в сторонке, голубок сидит.  
Подхожу поближе –  
Спрыгивает ниже  
И в тревоге в небо синее глядит.  
Голубь сизокрылый,  
Ты не бойся, милый,  
Возвратись назад, я твой друг и брат.  
Вот тебе листочек,  
Ты лети, дружок,  
К милой на крыльцо, сбрось ей письмецо.  
Возвратись с ответом, сизый голубок,  
Мне слова привета принеси, браток.

*А. Нетёсов.*

**Я - человек.**

Могла бы я солнцем стать,  
Красивой, яркой и сильною;  
Могла бы я ветром гулять  
По морю большому и синему.  
Могла бы я бурей стать,  
Суровой, необъяснимою;  
И облаком в небе летать,  
Такою вольной красивою.  
Но всем стихиям говорю – нет!  
Я всех могущественней,  
Я – человек!

*А. Жавнерова.*

**О любви.**

Сижу одна, и в тишине  
Так тихо-тихо сердце бьётся.  
Слеза скатилась по щеке:  
Ко мне мой милый не вернётся.  
Он мой единственный, любимый,  
Он самый добрый, нежный, милый.  
Но как сказать о том, не знаю.  
О нём душа моя страдает.  
Хочу сказать, хочу признаться,  
Но не могу найти я слов.  
Уж лучше в пропасть мне сорваться,  
Чем показать свою любовь.

*Е. Шкапина.*





**Поздравляем с Днем рождения Шелудякову Катю.**

Не стоит печалиться, что ты стала на один год старше, ведь если взглянуть с другой стороны - ты стала на один год красивее и умнее, а на этом пути нельзя останавливаться.

*Карпова М. Б. и Табанакова О. Н.*

**Мартынову Яну поздравляю с Днём рождения!**

Ты полна очарования!  
Всех пленяешь без помех.  
Красотой и обаянием  
Ты на свете лучше всех!  
Пусть мечты без промедленья  
У тебя сбываются,  
Что захочешь – без сомненья,  
В жизни получается!

*Твоя сестра Оля*

**Волкову Светлану с Днём рождения поздравляет группа № 1.**

Всегда и грустно, и приятно  
Свой День рожденья отмечать.  
Уходят годы безвозвратно,  
Их только успевай считать.  
Но время, будто бы течение,  
Никто не в силах удержать.  
Тебе сегодня, в День рожденья,  
Хотим мы счастья пожелать!

**Дорогая 8 группа, вы просто молодцы!**

Молодость даётся только раз!  
Когда же веселиться, если не сейчас!  
Девочки, вы умочки!

*Аноним.*



**Антон и Роман! Поздравляем вас с Днём рождения.**

Этот день, счастливый день  
В год бывает раз.  
Дарит он улыбки, смех и даёт наказ:  
Быть здоровым и красивым,  
Долго-долго жить,  
Быть весёлым, шаловливым  
и счастливым быть!  
*Группа № 7 и ваш куратор.*

**Ляховецкую Ирину и Скворцову Дашу поздравляем с Днём рожденья!**

Пусть каждый твой обычный день  
В прекрасный праздник превратится,  
И никогда печали тень  
В твоих глазах не отразится.  
Желаем в жизни лишь успеха,  
Поменьше слёз, побольше смеха,  
Дорогу жизни подлинней  
И больше радости на ней.

*Группа №6 и Людмила Анатольевна.*

**Шемякина Артёма поздравляем с Днём Рождения.**

Отличного тебе здоровья,  
жизненной успешности,  
удачной защиты диплома.  
*Группа № 16.*



**Посвящается мальчикам группы №17.**

В пылкой юности мир наш наполнен  
Чередой благородных идей:  
Мир, свобода, высокий подвиг  
И великое братство людей.  
Молодёжь – это сила и воля,  
Ей судьбу предсказать не берусь.  
Будет юным хорошая доля,  
Если выживет матушка – Русь!  
*Лилия Владимировна.*

